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Izjava Foruma za etičnost i razvoj znanosti i visokog obrazovanja i Udruge za razvoj visokoga 

školstva „Universitas“ o odluci Senata Sveučilišta u Zagrebu o Međunarodnoj ljetnoj školi 

Ekonomskog fakulteta u Zagrebu 
 
 Članovi Foruma i Universitasa podržavaju Senat Sveučilišta u Zagrebu i Rektora prof. dr. sc. 
Aleksu Bjeliša u nastojanjima da energično sankcioniraju ustanovljene negativnosti u djelovanju 
Međunarodne ljetne škole Ekonomskog fakulteta u Zagrebu i pozovu na odgovornost one koji su do 
njih doveli. Izražavamo nadu da će Sveučilište u Zagrebu i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa 
(MZOŠ) promptno donijeti konačnu odluku o pravovaljanosti ispita polaganih kroz Ljetnu školu, a da 
će Ekonomski fakultet što je brže moguće izabrati novog Dekana i upravu fakulteta. 

Pozivamo MZOŠ, Rektorski zbor i Nacionalna vijeća za znanost i za visoko obrazovanje da 
urede iznimno važno pitanje akreditiranja i osiguranja kvalitete programa cjeloživotnog učenja, te da 
napokon, ne samo stanu na kraj proliferaciji visokih učilišta i studijskih programa upitne kvalitete, 
nego i obustave djelovanje onih koji su, dodijeljenim dopusnicama usprkos, nekvalitetni. 

Uzdajemo se pri tome da će institucije sustava i ubuduće znati biti energične u sankcioniranju 
svih negativnosti koje se javljaju u sustavu znanosti i visokog obrazovanja, a na koje je Forum u 
svojim javnim istupima opetovano upozoravao. 
 Potaknuti ovim zadnjim slučajem te, još uvijek nepravomoćnim ali vrlo znakovitim 
prvostupanjskim presudama u slučaju Indeks, Forum i Univesitas pozivaju sve uključene u izradu 
promjena Ustava RH, a posebice saborske zastupnike koji će o njima odlučivati, da svakako na 
odgovarajući način preciznije definiraju autonomiju sveučilišta. Prema našem mišljenju, autonomija 
se može i mora prvenstveno odnositi na autonomiju znanstvenog, stručnog i javnog djelovanja 
sveučilišta i sveučilišnih nastavnika, ali ona, upravo zbog te važne uloge, mora uključivati eksplicitno 
definiranu javnu i profesionalnu odgovornost te nikada ne smije implicirati samovolju ili pak 
uzdignutost iznad zakonitosti i etičnosti u djelovanju sveučilišta, pojedinih njegovih sastavnica ili 
pojedinaca koji u sustavu djeluju. 
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